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       Gorlice, dn. 06.09.2018 r. 
    PUPIIA.2711.6.2018.MG

Instytucje Szkoleniowe                              
          

Powiatowy Urząd Pracy w Gorlicach zaprasza Państwa do współpracy przy realizacji w 2018 roku szkolenia grupowego dla 10 osób bezrobotnych pn. „Kurs dla kierowców wózków jezdniowych z bezpieczną wymianą butli gazowych” realizowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego.
W przypadku zainteresowania współpracą, prosimy o wypełnienie i przesłanie propozycji cenowo – organizacyjnej w/w szkolenia wraz z załącznikami na adres Urzędu w terminie do dnia 21 września 2018 roku.  

Wymóg pozyskania przez Urząd Pracy informacji zawartych w propozycji cenowo - organizacyjnej kursu wynika 
z obowiązku stosowania warunków realizacji oraz trybu i sposobów prowadzenia usług rynku pracy wprowadzonych Rozporządzeniem Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 14 maja 2014 roku (Dz. U. z 2014r. poz.667). 
Zamawiający o wyborze przyjętej do realizacji oferty, powiadomi pisemnie Wykonawcę ustalając dokładny termin szkolenia oraz warunki zawarcia umowy.

TRYB UDZIELENIA ZAMÓWIENIA: zamówienie do 30.000 EURO zgodnie z art.4 pkt 8 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017, poz. 1579 ze zm.)  oraz Regulaminem udzielania zamówień publicznych wprowadzonym Zarządzeniem Dyrektora.


Dyrektor
Powiatowego Urzędu Pracy

    wz. Jadwiga Makowiec
       Zastępca Dyrektora
[bookmark: _GoBack]




Załączniki:
· Propozycja cenowo – organizacyjna  w/w szkolenia wraz z załącznikami
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